

От такого предложения мой член стал каменным, мне очень хотелось трахнуть Анжелу ещё с вечера. Я заглядывался на её формы, когда она хлопотала возле стола и её грудь чуть не вываливалась с кофты. Девушка молча потянула меня на себя. Я устроился между ее ног и мог член без труда проскользнул в ее дырочку. Она была мокрая от Яниных и моих ласк, да и ее выделения достаточно хорошо смазали вход. Так что мой член без труда проник во влагалище и стал работать как поршень, каждым своим движением вызывая стоны Анжелы. Яна расположилась рядом и ласкала себя рукою. Но скоро ей надоело это занятие, тем более наблюдая за нами.

Ребята, давайте поменяем позу, я тоже хочу поучаствовать, - предложила она. И стала командовать дальше. Сергей, ты ложись на спину, Анжела на тебя сверху, а я расположусь у Сергея на груди, пусть он мне полижет мою киску.

Мы быстро расположились по ее указанию и продолжили заниматься любовью уже втроем. Анжела скакала на мне, насаживаясь на мой член, загоняя его как можно глубже. Яна встала на колени так, что ее киска была прямо над моим лицом, и я стал языком ласкать ее нижние губы, проскальзывая между ними прямо в киску. Девочки стонали так, что я думал мы поднимем всех на ноги. Но всему приходит конец, я зарычал и стал бурно кончать в Анжелу. Яна резко соскочила с моего лица и подтолкнула подругу. Теперь Анжела сидела у меня на лице и моя сперма вытекала из ее писи прямо мне на губы. Я сначала опешил, но затем стал слизывать влагу с Анжелиной киски вместе с ее выделениями, от таких ласк она тоже стала кончать и из нее полилось так, что мне пришлось глотать этот сексуальный коктейль.

Надо было отдохнуть и мы улеглись на кровать в обнимку друг с другом. Девочки что то зашептали друг другу на ушко, видно делясь впечатлениями. Я решил им не мешать и пошел на балкон курить. На улице была тихая ночь, от города было далеко и свет не засвечивал звезды. Вскоре на балкон проскользнула Яна. Она закурила. Я залюбовался обнаженной девушкой на фоне ночи и звездного неба. Мой член ожил и я зашел за спину Яны и обнял ее. Мои руки обхватили ее груди, стали ласкать ее соски. Губами я целовал девушку в шею. Уговаривать Яну долго не пришлось, она уперлась в поручни руками и выставила попку. Мой член проскользнул под ягодицами и вошел в девушку. Я стал трахать ее, меняя угол входа, замедляясь и ускоряясь. Схватив девушку за плечи я с силой входил в нее, доставая до матки. Она стала извиваться и вдруг кончила и закричала во весь голос. Я прикрыл ее рот руками и, загнав в очередной раз своего друга, выстрелил спермой. Яна повернулась ко мне лицом и с благодарностью стала целовать меня. "Боже, как мне было хорошо, милый", - зашептала она. Когда мы вернулись в комнату Анжела уже спала и мы присоединились к ней, обнявшись.

Утром я встал раньше всех и приготовил девочкам кофе. Анжела быстро выпила, оделась и побежала искать Глеба. День прошел как обычно в шумных компаниях, была выпивка, шашлык, танцы. Все были в хорошем настроении и к вечеру разбрелись по комнатам парами. Мы с Яной тоже пошли отдыхать. Когда мы вошли в спальню, Яна стала снимать свой халатик и тут я обомлел. Она была в красном нижнем белье и чулках. Никогда не думал, что чулки так возбуждающе смотрятся на девушке. Она уложила меня в кровать, предварительно раздев. Затем связала мне руки и завязала глаза. Она возбуждала меня своим

запахом, прикосновениями, поцелуями. Когда она стала целовать мои соски, я застонал и чуть не кончил только от ее прикосновений. Своими грудями она стала натирать мой член, он входил ей между сисек. Затем она опустилась ниже и стала целовать его, ее язычок начал бурлить головку члена. Губы обхватили головку и Яна стала засасывать член глубоко в горло. Я держался из последних сил.

Руки были связаны и я не мог сопротивляться, не мог ласкать ее тело. Я только стонал. Затем она оседлала меня и взяв в руки член вставила его себе между ног. Пещерка была мокрая и он без труда проскользнул внутрь. Яна развязала мне руки и положила к себе на грудь. Я стал играть ее сиськами, теревить соски. Скачка было долгой, я кончил прямо внутрь. Яна прижалась ко мне всем телом. Мы так отдохнули некоторое время. У меня в голове была уже давно засевавшая мысль: «я хотел Яну в попку». Эта мысль не давала мне покоя целый день и я решил попробовать воплотить в жизнь. Я развернул девушку на спину и стал ласкать ее, начиная с губ, шеи, груди. опускаясь ниже и ниже. Губами добрался до ее пещерки и стал массировать клитор. Рука проскользнула под ягодицы и палец нащупал ее анальную дырочку. Я стал тихонько массировать вход.

Яна стала постанывать, и не убрала руку. «Хорошее начало», - подумал я и продолжил ласки. Закинув ноги, я опустился ниже и стал как бы случайно касаться языком ануса Яны. И снова все прошло нормально, я вернулся к писе, а пальчиком нащупал колечко ануса и надавил на него. Пальчик проскользнул внутрь и Яна застонала громче. «Была, не была», - подумал я. Повернул девушку на бок, подогнул коленки и приставил к попке свой член. Затем начал потихоньку вводить его внутрь, и вдруг головка члена проскочила анальное колечко. Такой волны наслаждения я не испытывал никогда. Вход был узким, член был зажат со всех сторон и давление на него было максимальным.

Я стал потихоньку двигать им вперед и назад. Никогда не думал, что девушка может кончить от анального секса, но Яна вся задрожала и стала кончать. Я и сам был на грани и увидев, как кончает Яна стал выстреливать свою сперму ей в попку. Я думал это самые счастливые минуты в моей жизни. О, как я ошибался. Когда мы отдохнули с полчаса, Яна как-то подозрительно стала заигрывать со мной, она сосала мой член и вдруг я почувствовал как ее пальчики пробираются к моему анусу. Я замер, но затем прислушался к своим ощущениям и понял, что этого мне давно хотелось, особенно когда Яна раньше делала мне минет. Она продолжала свою игру и стала язычком массировать мою попку. Мне уже хотелось продолжения и Яна достала из под подушки strapon.

Стань на колени, раком, - просто сказала она. Ты же хочешь, чтобы я поимела тебя в попку? В ответ я стал на колени и уткнулся в подушку. Яна надела strapon, смазала его и мою попку мазью, приставила член к моему анусу и стала входить в меня. Это было больно. Но когда я расслабился, то головка члена проскочила мимо анального колечка и проскользнула внутрь. Яна стала трахать меня в попу. Могу сказать, что ощущения довольно таки странные. Их невозможно описать или с чемнибудь сравнить. Но когда она стала играть с моим членом и надрачивать его, то у меня в голове все смешалось и я стал так бурно кончать, как никогда ранее. Это было восхитительно. Мы стали настолько близкими и родными после этой ночи. У нас не было больше запретов в сексе, мы могли доставлять друг другу самые незабываемые ощущения. Так закончилась эта ночь. А через 9 месяцев на свет появился самый дорогой для нас человек.